A3 BOPLE B R R AE

i1
@V =EM =N

AR EF IR MIA, AR —EMAEF 5 F 2
AR AWLA, AR HAUE B0 £

YA LML B E D L7 £

TR S04, oy £ B ARk R M

BEHLAZ 5 (14 731 bR B 0 B M LAZ SRR P S S B 2 1, i T BEATLAR R e v R
P, ABAESCER R, AT I ANE D BE LA B A s A I AN R 258 xS BE L AS R
oA, TR EANE E RS IR RS T, DRI ZOR B A A s . X LRkt 2 B L
A RCFRAE, e BN R R AT P JUE K H KL, 2 T AL AR R DT R

i, 25 SRR A A 7 b WA A, e ) DU BENLAR BOREE, SR T
IXABEMLAZ R 73 AT & K m] LATH 57 i A3 v AEAE 40 TR 7™ i R 7T 23 L, 30
7 b A7 AR DGR S HE 2 U SRANKNTE BEAL A5 (1 20 AT BR i 0 e R AR T g i, R
SRANBEXT ™ i A5 AR F A AN e B R 20, AHEI7E AN T T2 T b A5 A ARG, 31X
AEAE A BA T S K — A5 SRR OUR 22, g St DO B S Rk I, 48
R i I A TROR VA, 200 % Sy P IR R At
FRAERI BRI, PO AR MR A ST AR B R A . IXAS FE BB R el 2 A B, TR
YRR, RO .

3 AN E L ECT R A DA — A BE A LAR A B AR 20 R RE . Bl e — 5 T AT ¢
ARVEER, B e didi A BRI AL, 2 T fifdr b mUe o b2 LR B . e &
—HERRAE R BRI, BR OGO MR LT (R~ IR L A, I 225 FR AT YR AR E 5 PS4 A L 1 i 15
FERE. MR P HERBAE P B BEAR R, o — SRR LT 4E A P K, 5 — el
MZEBOR, AR, A WAst, WM, misd BASEA, AMETMH]. HbkL
AR HU{E 0 BSORE PE R B R A A g 22

WY BENT5 22 2 20 i B LA 5 P 5 P A A i TR B R R R A1 . BT R RE 8 LU S M
SR, RS BRI SCE B R B R AR BT R IS A R T 22 L ARG REGE

3.1 FEHAS B R

311 HEOURERLAS R A AR

Bl BB AN AR T 0 n DGR, AT RIASEER D x5 ny RIS



SN xy s e o ARSIy x, , WSRBENLAS & X 1 n O IIME 1)~ 3418
R IR RPE N Y, W
)

n e
=y +Xpny X ) =X — Xy =4 X —
n n n n

k
=X/, (5) + X, £, (0) +0+ X £,(5) = D%, (),

i=1

k k
i Y= s f, () =T RMREE R x, 0, B 7,00 =1
i=1

i=1

AT L, IR A R X 2 LR f, () I BUR A4 A
TR BATRGENE, BRI n IR K, SE (X = x, } B £, (x) FAEMR p, I
k
MHIAEE) Ci=1,2, =, k), UL, WM p AV £, (x) » PRI xp, . HIESIH

i=1

PR BEALAR B X B (BIAMED.

—. BHEMNTENEFIHRENENX

X1 WEHUTBILAS R X MR P{X =x}=p, Gi=1,2, =), %Z&i&z%p[
%ﬁ&@;WE}HMWﬁ,M%Zﬁgﬁ%ﬁﬂ%ﬂ%%Xﬂﬁ%%%(ﬁﬁﬁ%ﬁ%%
H, WEEWX), W

E(X)= ) xp; -

SR E CEWT, SRR B X BHUE x, DUEN TR BRI, A

BXCEAE, 8 E(X) FRA X RS{E 5 RE S I AN R AN e

B2 &by 5 AER, b 3 ANERER, 2 ANEER, BRI 2 AR, SRS R ERE 2.
X R REREL W x P T REE 0, 1, 2, LAl

X 0 1 2
P 0.1 0.6 0.3

E(X)=0x0.1+1x0.6+2x0.3=1.2.
513 . ZWANFHTITH, IS8 nhch X, X, eI A 5053 ok

X, 0 1 2
) 01 02 07
X, 0 1 2
P 06 03 0.1

WPEE AT RS A IR

FI3FE HAEENRT R
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i E(X,)=0x0.1+1x0.242%0.7=1.6 (43,
E(X,)=0x0.6+1x0.3+2x0.1=0.5 (4}).

KA, MARIITIRZ 0Ot B, WA 8- EEn 1.6 7, 1 orEan
0.5 75, B, ZB@timzs AN /) kst

) 4 FNERGHT A HAROMER N 0.8, BRSNS Hbrd e, EHRE - Rdrh B
B Ak, SRR CERT) .

g X RoRE B HAR A IS R S 8 ) X AT eI RERUE R 1, 2, 3, .

X =1 EWRA S S AR, WP{x=1}=08,

X =2 WA R Hbx, 88 ks drh Hax, W P{X =2} =0.2x08.

e, X =k EWRAE T k-1 R AR E AR, S kR AR, W P{X =k} =0.2""x0.8,

T2
E(X)=) kxP{X =k} =) kx02"x038
k=1 k=1
=0.8x(1+2%x0.2+3%x0.2% +++++kx 025" -9,
i
A=1+2x02+3x02% +++kx 025" 40,
)

02A4=02+2x022+3x0.2> 4+ +kx02% 4+,
A-024=1+02+02%+02% +++02F 4+,

A A 0.2 KISEHgE, T2

A—0.2A:0.8A:L:1.25,
1-0.2

NI A=125%.
E(X)=0.8x1.25"=1.25.
F: EEASESTEARGBES p, N
P{X=ki=(1-p) " p,
1

E(X)=Yk(1-p) " p=—.
k=1 p

. IMERNEHEMENT SRR
1. MRS
¥ X RS p(0< p<1) BIPI S5, B

m
EX)=0x(1-p)+1xp=p.



2. ZIHth
W X~B(n, p), HHEFEN ik

P{X=k}=ClpF(1-p)"™" k=0,1,2, - w,

i
E(X)= Y kCip*(1-p)"™*
k=0
< n! k n—k
= —_— 1_
z(k—l)'(n—k)'p (1=7)
y e (n=1)~(k-1)
- 1—
—anCk 1 k- 1 )*(kfl)’
Lm=k-1, W
n—1
zck 1 k-1 1_ 71)7(1{71) _ zcz‘ilpm (1_p)n*lfm :|:p+(1—p):|n71 -1.
NI

E(X)=np.
I AT np, BOWL BB PO AR S FEARIX AN S5 R DA X0 n UGRES R 4
PR, EAEREGREG I IR R p, B4 n YGRS P R P np IX T .
3. B
WX ~PA), MERDATN

k
Ppyzﬂzﬁ;aﬂ (k=0,1,2,, 2>0),
k!

iy
0 ﬂk » ) o0 ﬂk—l
E(X)=) k—¢e Ae
; k! ;(k—l)'
7m=k—1, )\]J
0 k-1 0 m
z A A _o,
~k-D! = m!
NI}
E(X)=24.

KR, EWRaATE, S5 e EeA .
3.1.2 EGIBEHLAS R A AR

—. SR E B RBE X
FEX 2 YL IBIHLR X MM (), BB [ af (o xbiesle, Wi

FI3FE HAEENRT R
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5 [ (oax ECHBENLAER X BOMEL ih £,

Al
E(X) = j:xf(x)dx :

Bl 5 BAERE R THEA, R TR T o R A (I e X Az min) & —EEHL

A, MR LN
1

X, 0< x<1500,
1 500
x) ={———(x=3000), 1500<x< 3000,
/) 15002( )
0, HAth,

BB TR
BB GUTIPAINEh X R,
EC) =[x

J- 1 500 x dx+.|.3 000 -1 ( 3 000)dx
= X X X —
0 1 5002 1500 1 500?

=1500 (min).
FrEk, s KGuA (P35 1 1) 24 1500min.

51 6 &%MQEX%M$%Eﬁfm=%ﬁwﬂmu<wﬁ,*ﬂXy

n ol oy 1o L+ o
B EWX) —J.iwzxe | ‘dx—EJ.iwxe dx+5.|.0 xe “dx,
o> B E, A4S E(X) =0.

. BERBESIEN T EREFIE

1. a9/

BX ~Ula,b], MR N

1
fo=1p-a TP
0, HAth,
m
b x
E(X)_J.ab_adx_—(aer).
2. ¥ N

WX IRINSHCN A RS E(A) , R E LN
Ae M, x=0,

= (A>0),
S(x) {0 0 >0

R x<<

|



EQ) = [ i L

A
3. EEHNH
WX ~N(u,0), HHEREREN
1 (x-n)
x) = e 20 (—oo<x<4m),
S(x) N e
Iy
N 0N
E(X) = e 20 dx,
) J.*w 2no

= S X —
VRS LA, =24,
O
(x-p) 2

jm X o dx—Lj+w(y+at)e7dt—y
o -

—© 2o

LN(]
EX)=u.

W], FEIEST N (o) By S8 Az A
3.1.3 Rl BRI By 0
FESCRR R R, A7 I FRATT P il £ 17 L Je— A s AN LA B e . i, #E— A

RGHPRAT 3 AW rIult, FEAHFICIFRAT R ot DRI R, 2R G A3 e
XL AL WER A TE SR T R GU PR A i, 045 A v SRR ik 2
LEEED

EIE 3.1 B g(x) TR E, v RN E X KRE: ¥ =g(X).
(D X 2N R, MR P{X =x}=p(i=12, ), %Z|g(xl-)|p[ sk,

E(Y)=E[g(X0)]=) g(x)p; ;

(2) X EAELABHER, BAEEL f00), BB |gelfeode s, Wit

E0)=E[g0]= [ g fdx.

SEBE 3.1 IR R AR, (ST ) 5 SCANHE BRI A 38 ZE 0 IE AL
SEERH 3.1 Y E SR T e Rt 7RI A R X R g (X)) BT — MR R A

B SER g(X) A, ERAN X 1A, PO, 5K g(X) A FANE S .

B7 ex MaAsHN

) 0.4 0.3 0.3

FI3FE HAEENRT R
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KEX), E(X?).
i E(X)=(-2)x0.4+0x0.3+2%0.3=-0.2,
E(X*)=(-2)?x0.4+0%* x 0.3+2% x 0.3=2.8.
B8 X RM[0,2r] LA, KREX?), E(sinX).
1

- —, 0<x<2m,
X (MRS f(x) = 2n e
0, HAth,
2 +o© 2 1 2n 2 1 x3 a 4752
E X = = — dx=— - =
() =]  Erooae=f h(30 :
+o0 SR B PR 2 0
E 1 X = = — = —|— = .
(sin X) J:w f(x)sin x 2n~[0 sin x 2n( cosx)o

2
9 &X%M%ﬁﬁl%%ﬁ%ﬁEm,iEuﬁ,E&f}

" X%Mﬁ%ﬁﬁﬂ@zkﬁ =0,
0, x<<0,

2 2 1
—X +oo —x +oo ——x
E(e3 ]:Io e3e"dx=j0 e dv=3.

3.1.4  BeAERn R

mx%:jjff@@:jj%%*@:%

HeE I HA N GBI K B R ATL AR R 50 I A A7)
MR WCHFEE, WEC)=C;
R 2 Wk AFEE, W ERY)=kEX):
MR3 WX, YYNRENERE, WEX+Y)=EX)+EY);
AR n NHLR R X, X, -+, X, , B
EXi+X,++ X )=EX)+EX,)++EX,).
R4 WX, YIARENIARE HAHEANL, W EXY)=EX)E®Y).
X n MHEMSL AR & X, X, 0, X, BF
E(X,\ X, X,)=E(X))E(X;) " E(X,) .
510 K — MY BTSSR 10 Ik, KIS gz F s .
fR WX S IR AR Gi=1, 2, e, 10D, TR 10 KB FRTA S B
Hy
X=X+ X, ++ Xy
E(X)=E(X))+E(X,))++E(X,,) .
SRR X,, T AREIIME N 1, 2, 3, 4, 5, 6, HITHTFRBAN, RILEEAThE



ﬁﬁ@fﬁ%i@ﬂg%, FRXi=1, 2, = 10,

E(A3)=1x}-+2xl.+3x}.+4xl.+5x}.+6xl.:35,
6 6 6 6 6 6
E(X)=10x3.5=35.
Bl GER: X, Y BORBEHLAS S HARE S, W E[(X - E(X))(Y - E(Y))]=0.
WE A X, Y AHE BT, LA E(XY)=E(X)E®Y)

NI[]
E[(X = EQOXY - E(Y)]
= E[XY —YE(X)~ XE(Y) + E(X)E(Y)]
= E(XY)- E(X)E(Y)— E(Y)E(X)+E(X)E(Y)
=E(XY)-E(X)E(Y)
=0.
i H

3.2 REHLAE R

321 JiZEmi
U5 ZE R BENLAR B 5y — BUF AR, B2 T B AR R A O AR T O I Y 20 AR
JE, Wt 2BV B 5P E I B R A . W BN B X MECEINE R E(X) , e E
X - EQO ARG HEBIHLNG, AZIm B LR 1A, RRAEM X - B0y, BN NE, B
AU B EARTY 1. S 1E S B LR, PTRMEF E{|X — EQO)|} FE R ik X HUE 5y
HORE LU IE, PR X WP 2axs 72, AERe R0 B BEAN T A, PRl
[x - EX)] E@%i@{EE{[X —E(X)]z} FEf X 5 EQ) MWBTERL, XAt ey 2.
—. FEBEX
X1 WX BV, W E{[X - EQOF | 748, WBKZ A X [T, 3 DO
o var(X), B
D(X) = E{[X —E(X)]z} :
FERR DY) g X bl 22 534 7 22
EREI DX & X EE[X - EQOL M, 4 g(X) =[X —EQO], FUHEH 3.1 Ll
TR D(X) .
i, XESHAEN A R X, HHMRES AT P{X =x,} = p(i=1,2, =),
|
D(X) = Y [x ~EX] pis

FI3FE HAEENRT R
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68 ) MEE®HHELRIT (FH)
RESERBENIAL B X, AT RSN f(x)

mj
p(x) = | j:[x—E(X)]z F(r)dx .
. HEAENEELAR
A BT, A
p(x) =E{[X - EQO}
_ E{Xz _2XE(X)+ [E(X)]z}
=E(X*)-2EX)E(X)+ [E(X)]z
= E(XY)-[E(OT
I
D(X)=E(X*)-[EX] .
DRI Ry DA% R 20 SR 557 7
D x5y Xy BRI LAS R,
(D HHEX): EX)= fm
j Cf(dv. X ESBEHLAE A,
D> po Xy B RS
() WHEX?: EXYH= fm
j Cf0de X NEELERIENLAR &
(3) W D(X): DX)=EX?)-[EX] .
51 wEHERENLARE X AN
X 0 1 2
p 02 05 03
K D(X).

i E(X)=0x0.2+1x0.5+2x0.3=1.1,
E(X?)=0’x0.2+1°%0.5+2°x0.3=1.7,
D(X)=E(X*)~[E(X)]’ =1.7-1.1>=0.49.

B2 BRENLAS X R

1) 2x, 0<x<1],
x =
0, HAb,

K D(X).

1
B EX) =J.02x2dx=§,



1 1
EX?) =| 2x%dx=—,
(1) = [ 2x'dx 5

DY) = (X)) -[EQOT == —(Ejz - L
2 \3) 18°

5 3 WAEME N BN, FHAESH RN X AL min) &b

WLAR R, HRERE R

1

1502
-1
1502
0, HoAe,

0< x<150,

f(x) = (x=300), 150 <x < 300,

TSR R A 177 2 D(X)
" E) = e (o

—jlso ol dx+j3°° L (x-300)dx
) M50 150 1502

= 150 ’
EO) = [ 4 fanx

150, x 300 , —1
= dx —-300)dx
.[o . 1502 +.[150 o 1502 (x )

=262 500,

D(X)=E(X*)~[E(X)]’ =262 500 -150> = 26 100 .

B4 VEREHLAS R X (AR 25 B Ny f(x):%ef\x\<_oo<x<+oo>, K D(X).

+o0 | N 1 0 1 +o0
2 EX) = —xeldr== Tdx +— “rdx,
i EWX) Iwzxe 2J.7wxe 2J.0 xe

Mo E8ARIME, AT E(X) =0.
+00

ol . 1po 5. 1 .
E(X2)=J. Exzede:EJ. x’e dx+5.|.0 xle"dx =2,

D(X)=E(X*)~[E(X)] =2.
=, LHERMENTENEE
1. BENH
WX WNSEH p(0< p<1) I &S50 41 B, p) , B

X 0 1

p I-p p

i
E(X)=0x(1-p)+Ixp=p,

FI3FE HAEENRT R

69



B IS (F R

E(X*) =0x(1-p)+*xp=p,
D(X)=E(X*)~[EX)]'=p—p*=p(-p).

2. ZInanHm

WX ~B(n,p), HAEES N
P{X=k}=Clp*a-py™* (k=0,1,2, w,

Mty
E(X)=np,

E(X?) =) KCip (1= p)" ™ =n(n—-1p* +np GG,
k=0

D(X)=E(X*)~[E(X)] =np(1-p).

3. RIS
WX ~P(A), BFEIIGA
k
P{X:k}:ﬂ_eiﬂ (k:()ala 2, e, ﬂ>0)’
k!

|
E(X) :ﬂ/’

00 k
E(Xz):Zkz%e’ﬂ =A%+ 2 GfEms),
k=0 :

D(X)=EXY)-[EX)]' = 4.
KR, R AT, ERME— S A B2 e IR I R e T 2.
4. 59
W X~Ula,b], HHEZZ N
1

f) = b—a’ a<x<b)
0, HoAtl,
]
E(X):Ib ¥ dx=ta+p),
ab—a 2
E(Xz):J.b x* dr=s(a®+ab+b?),
ab—a 3

D(X)=E(X*)-[EX)] = é(b ~a)’.
5. B¥HH
WX RS A WA E(2) , MR RN
Ae ™, x=0,

= (A>0),
f () {0 0t

y x<<

|



E(X) ZJ.(:wxﬂe*’“dxz%,

400 ax 2
E(X?) :J'O e dv=—

D(X) =E(XY)-[E(X)] = % .

6. EXHNTH
WX~ N(u,0%), HIEREEN
PR )
x)—mae 0 < X <+0),
)
EX)=u,
E(X*) =% +07%,
v (x = p)? - 2 o rpm
pxy=[ TEE e de=o? GBI,

- 2o

322 JiZEmvEi

D7 FAT LR BRI

MR1 wCHFE, WDC)=0;

i D(C)= E{[C - E(C)]z} 0.

MR2 WCHFEE, WDX+C)=D(X);
i DX +C)= E{[(X L C)—E(X + C)]z}

—E {[X - E(X)]z}

- D(X).
MR 3 Wk AHE, WDEX)=k>D(X);
i D(kX) = E{[kX - E(kX)]z}

- sz{[X - E(X)]z}

= k*D(X).
MR 4 WMV R X, YT H 5% D(X), DY) #84874E, WH
D(X £Y)=D(X)+D(Y).
W FOh X, YHESAL, Pl E(XY)=E(X)E®Y), 1
DX +Y)=E{(X+Y)-E(X + 1)}’
= E{X -E(X)+Y - EY)}’

= E{(X —E(X)})> + E{Y —E(Y)}> +2E{(X — E(X)(Y — E(Y)}

FI3FE MAEENRT (71
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=D(X)+D(Y)+2E{(XY + E(X)E(Y) - XE(Y) - YE(X)}
=D(X)+D(Y)+2{E(XY)- E(X)E(Y)}
=D(X)+D(Y).
MK
D(X -Y)=D(X)+D(-Y)=D(X)+D(Y),
P A
D(X+Y)=D(X)+D(Y). UF5¥.
X n M EMSL IR & X, X, ..., X, BF

D(iX[J:iD(X[) :
i=1 i=1

515 WHEHLASE X ~B(10,0.1), Y=3X-5, RKEY), DY).
i n=10, p=0.1, 1-p=0.9,
E(X)=np=10x0.1=1,
D(X)=np(1-p)=10%x0.1x0.9=0.9,
LA
E(Y)=EQ3X -5)=3E(X)-5=3x1-5=-2,
D(Y)=D(BX -5)=3*D(X)=9x09=8.1.
5l 6 CAIBENIZE X AR E(Xx) FIJT 2 D(X) #4746, HD(X)>0, &Ryl
. X-E(X)
JD(x)
MWE R HECE IR ZE PR,
E(kX +C)=kE(X)+C,
D(kX +C) = k*D(X),
IFERBIEWX), DX)BINHEEL

X , WIEW E(X)=0, D(X")=1.

o L X-EX | ECH-EWX)
E(X)=E = =0
0 { JD(X) } JD(X)

.. | X-EX)| D[X-EX)] DX)
b )‘D{ JD0x) }‘ b D)

Bl 7 CANBENLAR R X, Y AREOT B IR B(10,0.1) FI N(-1,2%), KZ=3X -2V [
2 D(X)=10x0.1x0.9=09, DY)=2*=4,
JiT LA
D(Z)=DBX)+D(-2Y)
=9D(X)+4D(Y)
=9x09+4x4

=24.1.
B8 Iz HIBENLAR BB Ty 2R, SR I B(n, p) B 55 7%



fR W A e — BB RRA Th R A EERE A p(0< p <), T EAZFIRLE
TR AR E X IR B(n, p) .

AW AL § EATSFRRE T R AERIREC X (i=1,2, -, n), WX RN p ISHH
PO, SE(X,)=p, D(X,)=p(-p).

% x=Yx,
i=1

T EX)= E(in.) = iE(Xl.) =np .
i=1 i=1

VEREEI X, Xy ey X, MRS,
L
D(X)=D(Y_X,)=Y D(X,)=np(1-p).

i=1 i=1
ARG R L, LTG0 A A T8 B T BN LAS & o0 i i) T BRSO Tl X2 bR ie
Ay AT AL

3.3 . BRiERMDE R

331 HngiEE

HOEBAT 2 B BRI, EREHLAR B R R s S BE I . (RO G v A5 4
BEAZ I N .

1. RE%E

EX 1 WX NS, WL, 5 EXY AEE, WIS X 1 & B s

BARM k=10, — A EBCA R E(X) s Mk =21, I EUS AR E(X?) .

WEXY 14, e 3.1 4.

(D #X AN A S, KRN P{X =x}=p(i=1,2, ),

y E(X")= le.k D

1

(2) %5 X WELETIBHAET, HMRERY f(x) ,
il By = [ foodx

2. BuL4E
X 2 B X WBENASE, 0 TIERE k. #E[X - EQO] AEE, WFREN X Ik B eh
IL\‘\%E.
BAR, BrROH E[X - ECOJE N % 0 E{[X - ECOT |, BI77% DY) .

FI3FE HAEENRT R
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332 Bp)iEHHIEZREL
1. MAE

MPRPIAE X, ¥, BRTIHe X S Y MEBCARENT Z25h, BEIHE X 5 Y ZIHIRSCR.

X 5y,
E{{X -EX)][Y-EY)]} = E(XY)- E(X)E(Y)=0.

KA E{[X —ED][Y - E(Y)]} = EQXY) = E(X)E(Y) =00, X, ¥ A7, fdigka] Bl

HE{[X - EQO|[Y - E(Y)]} = E(XY) - E(OEQY) KAl X 5Y Z MR,

EX 3 WX 5y WA, # E{[X - EQO|[Y - E)]} #746, WARE ABEHAZ & X 5

Y B2, ek Cov(X,Y), B
Cov(X,Y) =E{[X -E(X)|[Y-EM)]} .
77 ZE v S R R T ) A2
Cov(X,Y) = E(XY) - E(X)E(Y) .
Wy 2= HA R A
(1) Cov(X,Y) =Cov(Y,X);
(2) Cov(aX,bY)=ab Cov(X,Y), Ha, b NEH;
(3) Cov(X, +X,,Y)= Cov(X,,Y)+ Cov(X,,Y):
(4) Cov(X,X)=D(X);
(5) E(XY)=E(X)E(Y)+ Cov(X,Y);
(6) D(X+Y)=D(X)+D()+2Cov(X,Y).

Bl1 24X, Y ABENIAE, H D(X)=5, DY)=3, Cov(X,Y)=1,ifkK D(-2X +4Y -3).

fi# D(-2X +4Y —3)=D(-2X +4Y)
= D(-2X) + D(4Y) +2Cov(-2X,4Y)
=(=2)’D(X)+4* DY) +2x(=2)x4Cov(X,Y)
=20+48-16="52.
2. HEXRK
EX 4 #Cov(X,Y)=0, NFFEILZE X 5 Y AHIK.
X 5YMEMAL, WX 5y A AR BENLAS T HIA— AR T AT ).
EXS5 WX 5y NHEHAER, PhiZE Cov(X,Y) A4, HDX)>0, DXY)>0, N
Cov(X,Y)
Po = JpaDm)
FRABEHLAZ X 5 Y AH K R AR HE D) 77 2.
B, MHXRECH—NEERNANE. BRI TR X 5 Y Z MR,
HRARE p,, BATWT A EEE
D

pul <15



(2)

P | =1 MRESAE PY =aX +b} =1, a, b AWHHL
(3) Py =Py -
FRFREL p,, W THENLA R X 5 Y BRERPEAKRERE, Wk p, 20, WX 5y M5 W
Rp, =0, WX HYASHK; Hp,=+1, Wx HY HLMRR
(4) WHENAR R X 5y, RS SM -
O X H5Y MR
@ Cov(X,Y)=0;
®py, =0;
@ E(XY)=E(X)E(Y) :
®D(X +Y)=D(X)+D(Y).

B2 WX 5y WML RE, CHEWX)=1, D(X)=9; EY)=0, D(Y):16,pxy:—%.j':‘j
iﬁz:%+§, Wok: (1) BEHAST Z (ORCEIME E(2) 572 D(Z) s (2 BB X 5 2
AR R EL p,, -

» _1 ey =1

(D E(Z)_3E(X)+2E(Y) 3’

X Y

ool

1Y 1Y 11
:(—j D(X)+(Ej D(Y)+2><§><EC0V(X,Y)

3
1 1 1
=5 DN+ D)+ p DODD()
1 1
:—X9+—X16+—(_—j><3x4:3
9 3

(2) Cov(X,Z2)= COV(X,%X +%Yj
1 1
=§COV(X,X) +ECOV(X,Y)

1 1
=—x9+—x(-6)=0,
3 2 -6)

N D(X)=9>0, D(Y)=16>0, Frlk, BN E X 5Z WHX R p, =0.

FI3FE HAEENRT R
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76 ) RN 5 HEG (F )

—. BERENEENRFRESHE (WTHR)
ERDHHBFMESHE

o s AT B

e ik E(XY) JT% DX

k 1-k
Bt | Bp) PRX =k} =p"=p) » p(-p)
k=0,1;0<p<1

P{X=k}=Clp*1-p)*
“IUME | B(n,p) k=0,1,2, -, n np np(1-p)
O<p<l, n CHRED 3 H

L
kst | PO PRX =k =7 e 2 2
k=0,1,2, ; 1>0 A
1
f@=1p-a T b :
X)=yb- + -
WA | Ulab] o “ £
b>a N
ﬂef’“, x=0
W X)== 1 1
O | EG) 7 {o, £<0 2 =
A>0 N3
| ey
[ = e 2
EAME | Nuwo?) Vono H o’
—0 < X <400

—0 < u<+o, o>0 NS

=. W TEHREHE
1. BEHEMH TR NSRS
BHMEEX OARTHP(X =x}=p, (i=1,2, ) BY xp. D x'p» Y ex)p,

WA, XY =g(X), N
E(X) = zxipi )

E(Y)=E[g(X)]=> g(x)p;;
E(X*)=Y xlp,.



2. EFRBHNTENHFHE

%%m&%x%ﬁﬁ%&%ﬂm,ﬂjfﬁ@mnjfﬁﬂ@m,jfﬂ@ﬂmm%ﬁ
Mgk, Y =g(X), M

EszLjﬁ@Mm
B = | R (s

E0=E[g0)]= [ g0 fds.
3. HFHAERMR GRS REIMMEH TSN FERED
MR1 CAFE MEC)=C;
MR 2 kAT WEGKRX)=LEX);
MR3 KX, Y HAMEZ, NEX+Y)=EX)+EY);
R4 KX, YHAMNWEZHARLIRS, N E(XY)=EX)EY).
=, HEHNEENAE
1. AZEWMITEAR

D(X) =E{[X —E(X)]z} ;

D(X)=EX*)-[EX] .
2. FEWM—MITESE
le.pl., XA BHRAEINE F,
(1) HHEWX): EX)={"

+0o0

j (0)de X AHiESA AL F;

le-zpl-a Xy] %ﬁﬁ&ﬁ*&gﬁa
(2) HHEWX?): EXY)=q "
j CfO)de X ik g ALE

o

(3) HEDX): DX)=EX)-[EX)].

3. HEMMR

MR 1 RCAFE, WDIC)=0;

MHR2 KCAHFH, NDX+C)=DX);

MR 3 &kAFE, N DUAX)=k*D(X);

MR 4 EKMIEE X, YAREM®S B £ D(X), DY) # G4, WA
D(X+Y)=D(X)+D(Y).

M. %6. hAZESHEXREH

1. 4%

BEE TFEEKL, BEEXY A, NHKECHX kMRS

(1) FXABRAEMEZ, MEIAHP{X=x}=p(i=12 ), M EX")=

FI3FE HAEENRT R
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ko .
2.5
i

(2) % X AESBEMET, BEFEA £, WEX) =[x f(dx.

PR KX RMAE S, MFERSKL, BEX-EX)] AL, WHREH X 6 kH+

SHE. —I S HEA E[X - E(X)] B AKX, LF%]“FAU%E%E{[X—E(X)]z}, PP 7 % D(X).

2. WAE
RY BY AMMEZ, E{[X-EX)|[Y-EW)]} Ak, WHKECAHAMNEZ X 5y ththr
LA Cov(X,Y), BF Cov(X,Y) =E{[X - E(X)][Y-EX)]} .
Wy £ 6t B R T @ ey
Cov(X,Y) = E(XY)— E(X)E(Y).

o 2 BA TR

(1) Cov(X,Y)=Cov(Y,X);

(2) Cov(aX,bY)=ab Cov(X,Y), ¥ a, b HFE;

(3) Cov(X, +X,,Y)= Cov(X,,Y)+ Cov(X,,Y);

(4) Cov(X,X)= D(X);

(5) E(XY)=E(X)EY)+ Cov(X,Y);

(6) D(X+Y)=D(X)+D(Y)+2Cov(X,Y).
3. HXRH
EX 5Y AMMEE, YhF £ Cov(X,Y)HA&E, EDX)>0, DY)>0, N

P :% HAMAVE S X 5 Y 6940 % R HIAFR I £,

MK R I p,, A ST 4 ERAL:
(1) ‘pxy‘él;
(2) |py|=1 A ARZHEMRAPY =aX +b} =1, a, b AHFH

(3) pxy :pyx'
HREHK p, RBRTHEMEFE X 5 Y EREAREE, 2Rp, 20, MNX HYMAX; &

Rp,=0, MX 5y RMK; Fp, =+, MXHYFEEXZR.

(4) SAHENEZX Y, TRELLFNY:
DX 5y TA%;
@ Cov(X,Y)=0;
®py =0;
@EXY)=EX)E®Y);
® DX +Y)=D(X)+D(Y).
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1 =
1. CHIBENLIAE & X LRS00 A

F){)(:k}:L (k:2a 4’ R 18, 20)
10

KEX) .

2 S S AERER, G 1, 2, 3, 4, 5, BT A, X RN 3 A
B s K, K E(X), D(X) .

3. T O ARG 3 AN, 2RI, HRHEE PR A R
2 A P 92, SR 2 BUASH 2 2 BT CLE 1 B e 1

4. SEGHIE, RS 3K (RRK—%), AT 04y, Reh—#49 15 45, s
3%%$ﬁ3¢5ﬁ%um%.%%ﬁ%%ﬁ*%ﬁg,ﬁm%%%%%¢%?

5. A5 RTH, Sk K%, frhal 0.9, BLELE A F— H AR, B
P ARl R R, KRR T8 X (A E(X) .

6. WBEHLAER X (O

1
, <1
ﬂﬂkﬁlﬁ g

0, |x| =1,

KEX) .
7. WHENIAZE X (AR RN
x O<x<1
f(x)=42-x 1<x<2,
{ 0, FoAth,
K E(X), D(X).
8. WRHNLAZE X M0A5IA

X 0 a 4 5

p 0.4 0.2 0.1 b

S E(X?) =109, a>0, K aFlb.
9. WHENLAE X A%k

X -1 0 1 2
p 0.4 0.2 0.1 0.3

KEX), EQ-3X), E(X*), EGX*-X+5).
10. WREHLAR S X (1R 5 BN
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eix, XBOa

f(X) - { 0, x<0,

KEQX), E@e™).
1. REZE ) A= ) B B L B ARAE X ] [a, 6] LIS AT A1, ok B TR AR 0 0 1.
12. — L) B ER &R Aar X (BUET) IRAFEEOM, BERE58 h

1

1 ——x
—e 4 , x=0,
4

0, x<<0,

T B, HEMEASEER FENBRIR T TLLREER. 25T S — 5% &&F 100 76,
o—E W& TR 300 U6, RSR) T S BRI R BRI
13. WBENIAE & X LR E N

3x2

— > 0<x<2,
f(x)=4 8

0, A,

f(x)=

, 1
K E(X), D(X), E(Fj

14, &GPt s AEK, 3AEER, 2 RAER. APAERNAS, SRS A B8 x 177
7 D(X) .

15. i&klﬁﬁiﬂf}%i){E&M[—%,ﬂiﬁ@i@@%%ﬁ, NY=sinX, KEY), DY).
16. X ~N(1,2%), Y=-2X+3, KEX?), D).
1-X

17. BHEX)=30, D(X)=11, Y:T, KEX?), EY), DY).

18. WBENIAE & X ~ P(A), HOHIE[(X -2)(X -3)]=2, KA MIMHEH.
19. 41 X ~B(100,0.1), ¥ ~N(-1,2%), D(X+Y)=15, 3K Cov(X.Y), p,, M Cov(2X,
-3Y), E(XY).

€
BN =

—. B
1. WRHALA 5 X M5 N f(x)=%e"2+4"4 (—oo<x<+0), N E(X)= ,
T
D(X)=
2. WE(X)=5, D(X)=3, WEQX+1)= , D(2X +10)=
3. # X ~B(50,0.2), WEX)= , D(X)=

4. FHX~PG5), WMEWX)= » D(X)=



(-1

1

5. E%HXE@*E%%%Eﬁf(x)zzme 8 (—oo<x<+w), WEWX)= ,
DX)=__ .
6. CHBENLZE X 5Y MMKXRE N 05, E(X)=EX)=0, EX*)=Ex*=2, N
E[(X+Y)2]=
- . " E(X)
7. WRENLAR R X RS ECH A A A, mum=
8. WHEHLAZE X ~ N(a,1*), #FEX?*)=1, Wa= )
9. X MM[a,b] LRI 4G, W E(X)= , D(X)=
10. % X ~N(3,2%), WDQR-3X)= , EQ+3X%)=
BN (87,7
1. BHX~Bn,p), HEWX)=24, DX)=1.44, Wn, pHHEN ( )
A. n=4, p=0.6; B. n=6, p=04;
C. n=3, p=0.8; D. n=8, p=03.
2. B4 X ~B(100,0.1), W DX)A ( )
A. 9; B. 10; C. 90; D. 120.
3. BHIX ~N(10,2%), M DBX+1)= ( )
A. 9; B. 4; C. 36; D. 37.
4. FHBENIAR X EWX)=3, DX)=4, WEWX?*= ( )
A. 7 B. I; C. 13; D. 5.
5. WHENLARE X (0772 D(X) 745, Y=aX+b Ca, bAEED, W ( )
A. D(X)=D(Y); B. D(Y)=aD(X);:
C. D(Y)=a*D(X); D. D(Y)=d’D(X)+b.
6. WX ~N@3,2%), Y~E02), WX FERPZE ¢ D
A. E(X+Y)=8; B. D(X+Y)=29;

C. E(X*+7Y*)=63; D. E(£+Z—§j:0.
2 5 2

CHUEBEHUE R X A C O LEBIAIAME, W E(X) =3, D(X):g

A. [0,6]; B. [1,5]; C. [-3.3]: D. [2,4].

. W
. EAIBEHLAS R X KA 81

X -1 0 1 5

p 0.2 0.3 0.1 0.4

FI3FE HAEENRT R
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K. E(X), EQ-3X), E(X?), D(X).

2. SRR 34, ABR 4, IWHEE S A, SREGH G 5 ANBkd T I ERE X 1)
HeE s 50y %=

3. CanE A AR 0.8, ke (1D AR A kB (2 TEA
LA R U GOR S ST €8

4. WX NELLTIFENZE, HMERZELR

1) 2x, 0<x<1],
x =
0, HoAth,

K EWX), E(X?), D(X).
5. WHEALARE X ORER N

1 X
—cos—, O0<x<m,
S()=32 2
0, HAth,

S X T TSR 4 K, ﬁﬁYi‘%%Xﬂ%—%ﬁﬁ?%E@Yki&, SR Y? e .



